
プログラミング講座　アンケート結果 栃木市立大宮南小学校5・6年生19名 2019/9/27実施

●感想
・普通のお店でも売って欲しい・高校生の説明がとてもわかりやすかった・ロボットを動かせてとても楽し
かった・増税前に買いたい・スカイベリージャムでプログラムは楽しかった・またプログラミングをやりたい・
高校生になったら入りたい・プログラムをしたことがなかったが楽しかった・人間みたいな動きで可愛かっ
た・プログラムを自分で作れてよかった・説明が聞きやすかった・キーボードをれんしゅうしたい・機会があ
ればまた参加したい・優しく教えてくれた・栃木工業高校に入学したいと思った・もっとやりたかった

栃木工業高等学校

●感想

大宮南小学校のみなさん ありがとうございました！！
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100%

１）内容はどうでしたか？

つまらない おもしろい ふつう

42%

21%

37%

2)内容は難しかったですか？

難しい 簡単 ふつう 0%

74%

26%

３）説明はどうでした

か？わからなかった 良く分かった

ふつう

21%

42%

37%

４）タイピングは大変でしたか

大変 簡単 どちらでもない

100%

６）プログラミングは楽しかった

ですか？

つまらない 楽しい どちらでもない

100%

６）プログラミングをもっとやり

たいですか？

やりたくない やりたい どちらでもない

5%

95%

0%
７）SKYBERRYJAMはど

うでしたか？
悪い 良い どちらでもない

11%

89%

0%
8)SKYBERRYJAMは欲しいで

すか？

いらない 欲しい どちらでもない

100%

9)SKYBERRYJAMをつくって

みたいですか？

したくない したい どちらでもない


